

把党的二十大精神全面落实在重庆大地上

大足区在摩博会上举办招商引资推荐会

推介两轮车制造基地和汽摩产业

新渝报讯(记者 犹骥 曹栋 实习生 曾亦嘉)11月2日,第二届中国国际摩托车博览会在重庆国际博览中心开幕。

副会程长程在讲话中对大足高新区打造新能源摩托车基地相关概念进行了介绍。

托车产业作为重要支柱产业,专门出台了新能源摩托车产业链优化提升文件。

显,正加快成长为全国新能源摩托车重要制造生产基地之一。

新渝报讯(记者 犹骥 曹栋 实习生 曾亦嘉 文/图)11月2日,大足区政府与台铃科技股份有限公司在第二十届中国国际摩托车博览会上签署协议。

重庆市经信委二级巡视员廖冰,大足区人大常委会副主任贺泽贵、副区长钱虎、区政协副主席薛燕,台铃集团总裁姚立、执行总裁孙木楚,环球电动车网主编丁勇出席签约仪式。

傅教授专业技能课程、下学期开学一周后到企业实战化学习,第三学年上学期由企业派遣师傅强化专业技能课程。

合作中,台铃科技将负责新能源汽摩产业学院部分设备、实训耗材投入,合作期满后且合作专业学生数达到双方约定人数,这些设备的产权将移交给大足职业教育中心高新区分校。

大足区与台铃科技签订协议 将投资6.5亿共建新能源汽摩产业学院



程中表现优异的教师和学生。当天,大足区还与杭州比热数字科技有限公司达成全球电动车网战略合作。

新渝报讯(记者 犹骥 曹栋 实习生 曾亦嘉)11月2日,以“引领行业发展,共创美好未来”为主题的第二十届中国摩托车博览会在重庆国际博览中心开幕。

主任贺泽贵、副区长钱虎、区政协副主席薛燕带领大足高新区等相关部门负责人,前往展会多个展馆,为台铃、金箭、大隆宇丰、金宇星、伟业、名震、金捷动力等多家已投产、签约以及在谈企业站台助威。

大足政企摩博会上觅商机

相关部门负责人靠前服务,针对企业的困难和需求提供高质量服务。

ro Motorcycles联合发布了ZEROSR/S、ZERO SR、ZERO FXE三款全尺寸豪华纯电街车产品,引发了骑友与国内外媒体的广泛关注。

第四批国家区域医疗中心建设项目公布 重庆一新建医院获批

近日,国家发展改革委、国家卫生健康委、国家中医药局联合发文,公布第四批国家区域医疗中心项目名单,全国14省份和新疆兵团的26家医院获批。

重庆城镇老旧小区改造 入选2022世界城市日主题展

11月1日,记者从市住房城乡建委了解到,10月31日,由住房和城乡建设部、上海市人民政府、联合国人居署共同举办的2022年世界城市日全球主场活动暨第二届城市可持续发展全球大会在上海开幕。

同时,重庆还推动建设安全健康、设施完善、管理有序的完整社区,已完成82个市级示范完整社区建设,433个社区达到完整社区建设标准。

大足区委政法委员会2022年度第三次全体(扩大)会议召开 推动全区政法工作高质量发展

新渝报讯(记者 曾蕊 见习记者 罗婷婷)11月1日,大足区委政法委员会2022年度第三次全体(扩大)会议召开。

重庆等六城市启动游艇登记证书“多证合一”改革试点

交通运输部海事局发布消息,从11月1日起,北京、上海、重庆、杭州、广州、深圳六个国务院营商环境创新首批试点城市实施游艇登记证书“多证合一”试点改革。

2022重庆民营企业100强榜单出炉 龙湖位列榜首

重庆日报记者 吴刚

11月2日,重庆市工商联发布了2022重庆民营企业100强榜单。龙湖集团控股有限公司以年营收总额2233.75亿元列榜首。

为贯彻全市推动制造业高质量发展大会精神,与重庆民营企业100强同时发布的还有制造业民营企业100强榜单,重庆市博赛矿业(集团)有限公司获制造业榜单榜首。

Table with 4 columns: Rank, Company Name, Registered Address, 2021 Annual Revenue (100 million Yuan). Top entries include Longhu Group, Jinke Investment, and Huayuan Group.

重庆日报记者 何春阳

“现在办理医保业务比以前方便太多了!”近日,在川渝高竹新区医保服务站办理参保费用补缴业务的重庆市海风模具有限公司经办人刘芳感叹。

川渝高竹新区设立医保服务站 在公司“门口”就能办理医保业务

间和精力。今年7月,首个跨省域联合运行的医保经办服务平台——川渝高竹新区医保服务站正式运行。

业经办人员无法回答,还可直接微信视频联系服务站工作人员,享受“VIP”专属服务。

重庆市医疗保障局相关负责人表示,下一步,将继续深化成渝地区医保合作,联合成都市医保局在两市部分银行网点设立“成渝双城医保服务站”。

新闻快递

日前,民进大足区委会在中教中学开展爱心助学活动,向该校13名优秀困境学生发放助学金。

